

Моя прабабушка была военным связистом!

ИЛЬЯ БЕЛЯЕВ, 2-с класс, МАОУ гимназия № 37



ПОМНИМ!

ГОРДИМСЯ!

БУДЕМ ВСЕГДА БЛАГОДАРНЫ!



Мои предки героически защищали Родину. Мужчины сражались на фронте, женщины трудились в тылу. **Одна из них – моя прабабушка Андреева (Типикина) Ирина Михайловна.**

Во время войны, еще совсем молодой девушкой, она работала связистом на железной дороге. Часто она принимала секретные сообщения. Одно из таких сообщений она получила одна из первых – 8 мая 1945 года – накануне официального объявления о Победе - это было сообщение о том, что наша страна победила фашистов, о том, что война закончилась!

Беляев Илья, 2 с класс